





Поднять качество партпросвещения членов и кандидатов партии

Добиться высокой политической подготовки каждого члена и кандидата партии—одна из основных задач. Вопрос о качестве марксистско-ленинского воспитания не может исчерпываться только сведением о посещаемости занятий. Качество учебы в действительном воспитании новых членов партии может быть поднято в увязке теории с практикой работы, участия в соцсоревновании, ударничестве, в выполнении и перевыполнении промфинплана и т. д.

цировать подход к отдельным группам рабочих. Только при этом условии наши пропагандисты будут не только пристегивать и весьма часто не встать, так называемый местный материал, а отправляясь от этого местного поднимут политучебу на должную теоретическую высоту» (Постышев). Партячейки и кандидатские группы должны систематически помогать пропагандистским кадрам, контролируя их, повышая ответственность пропагандиста за подготовку в партию каждого кандидата. Это — неотъемлемая важнейшая часть борьбы за качество учебы. Итоги зимней учебы показали, что мы не всех членов и кандидатов партии охватили в сети партпросвещения, что в дальнейшем

недопустимо. Решения РК РКП(б) о развертывании сети партпросвещения по ячейкам и кандидатским группам на летний период должно быть выполнено. Охватить всех членов и кандидатов партии партшколами и кружками, добиваясь привлечения беспартийных колхозников и единоличников, бедняков и середняков. Установленные РК ВКП(б) единые дни занятий партшколы (Высатка и Сланцы—8, 18, 28 и по сельским партшколам и кандидатским группам—13 и 29 каждого месяца) ни в коем случае не должны срывать. Настроениям в некоторых ячейках (сланцы) заниматься 1—2 раза в месяц нужно положить конец. На основе соцсоревнования и ударничества поднять ответственность пропагандистов за их работу и выполнить решение РК ВКП(б) о выполнении учебной программы в летний период. Пропаган. РК ВКП(б) Бобкин

Программа партучебы

ячейкам и кандидатским группам ВКП(б)

РК ВКП(б) предлагает организовать широкую проработку, по всей существующей сети партпросвещения (партийной и кандидатской школы), а также организовать специальные занятия по следующим вопросам: 1. Итоги апрельского пленума Областкома и Обл. ЦК ВКП(б) . . . . . 2 занятия 2. Положение о с. хоз. налоге на 1932 год . . . . . 1 « 3. Постановление СНК и ЦК ВКП(б) о хлебо-ското-заготовках . . . . . 1 «

Материалы для проработки: 1. Брошюра: «Итоги апрельского пленума». 2. Ю. Исаилов—«О хлебозаготовках и колхозной торговле». «О сельхозналоге»—Изд. Обл. издательства и Партиздата и ряд метод разработок до отправки полных программ, для канд. школ. РК ВКП(б) предлагает проводить занятия по первым трем нижеупомянутым темам программы.

Занятие 1-е.—Беседа руководителя Зачем нужна рабочему классу партия. Партия—передовой отряд рабочего класса. Партия — высшая пролетарская организация. Партия и класс. Большевикское понимание роли вождя. Роль Ленина и Сталина в пролетарской революции. Пролетариат и трудящиеся не пролетарские массы. Почему члены партии должны быть вооружены марксистско-ленинской теорией.

Занятие 2-е Основные моменты программы ВКП(б); программа партии о неизбежности гибели капитализма, о задачах победившего пролетариата в области политической, экономической, сельского хозяйства, национальных отношений, религии.

Занятие 3-е Содержание и значение устава партии; кто может быть членом партии, борьба за генеральную линию партии на всех участках социалистической стройки; актив-

ная общественная работа, обязательность нагрузки, своевременность уплаты членских взносов, посещение партсобраний, партучеба, демократический централизм, основной организационный принцип партии, железная дисциплина. Значение производственных ячеек партии. Колхозные ячейки—в центре внимания партработы в деревне. Классовое регулирование соц. состава партии. Построение низовой парторганизации на предприятиях и в сельрайонах. Авангардная роль коммунистов в промышленном сельско-хозяйственном производстве: коммунисты в борьбе за внедрение 6-ти условий т. Сталина во все стороны нашей работы. Соцсоревнование и ударничество за поднятие количественных и качественных показателей промфинпланов. Высшие органы партии: партсъезды, партконференции, Пленум ЦК, Оргбюро.

Литература: Ольховой—«Партия». Сталин—«Вопросы Ленинизма», глава VIII—партия. РК ВКП(б)

Об'единенный пленум Областного и Ленинградского комитетов ВКП(б)

(Информационное сообщение)

29 мая состоялся об'единенный пленум областного комитета и Ленинградского комитета партии. Пленум открыл тов. Киров. Об'единенный пленум постановил: освободить тов. Струппе, в виду избрания его председателем Облесполкома от работы в качестве секретаря Областкома ВКП(б). Вторым секретарем Областкома избран тов. Чудов М. С., с освобождением его от обязанностей секретаря ЛК. Пленум также избрал секретарем Областкома тов. Низовцева и секретарем ЛК тов. Угарова А. И.

А. И. Угаров родился в 1900 г. в городе Богородске, Московской губернии. Начиная с февральской революции тов. Угаров работает в социал-демократических кружках. В партию вступил в июне 1918 г. Два года гражданской войны проведены им в армии, а затем, вплоть до сегодняшнего дня, он всецело на партийной работе. С 1920-21 гг. тов. Угаров работает в Краснопресненском и Бауманском райкомах в Москве. С 1923 по 1926 год—учитель в институте Красной профессуры и по окончании три года работает зам. зав. АПО Ленинградского Обкома ВКП(б). С 1929 года он заведует культпропом Обкома и затем ЛК ВКП(б), одно время работает редактором «Ленинградской Правды» и по совместитель-

ству—директором ленинградского отделения Комакадемии. П. Л. Низовцев родился в 1893 г. в крестьянской семье в Покровском уезде, Владимирской губернии. Несмотря на бедность семьи, ему удалось окончить ремесленное училище, после чего он работает токарем и слесарем на различных заводах в Москве и Люберцах. В 1914 году его берут в армию. Он служит во флоте и здесь застает его гражданская война. С первых же дней революции т. Низовцев в партии—на военно-политической работе. Демобилизовавшись в 1922 году, тов. Низовцев работает год в Василеостровском райкоме, затем учится на годичных курсах при ЦК ВКП(б) и, окончив их, с 1924 по 1928 год работает зав. орготделом Выборгского и Володарского райкомов. В 1929 году он избирается секретарем Псковского окружкома, затем—секретарем Смольнинского райкома и в прошлом году—секретарем Володарского райкома ВКП(б).

Тов. П. И. Струппе—председ. Облесполкома 28 мая состоялось заседание президиума Облесполкома. Президиум постановил: Освободить тов. Царькова, в виду его болезни, от обязанностей председателя Облесполкома. Председателем Облесполкома избран тов. Струппе П. И.

1 июля — СЕДЬМАЯ ВСЕСОЮЗНАЯ

1 июля 1932 года в Москве состоится седьмая всесоюзная конференция ВЛКСМ со следующим порядком дня:

- 1) четвертый завершающий год пятилетки и очередные задачи комсомола (ударничество, соцсоревнование и т. д.). Докладчик тов. Косарев. 2) рост комсомола и пионерорганизации и состояние политико-воспитательной работы в комсомоле и среди пионеров. Докладчик тов. Салтанов.

Райком ВКП(б) просит сообщить, что-либо дискредитирующее данных товарищей:

- Кахка, Андрей Карлович (пред. Рудненской промартели) перев. из канд. в действ. чл. ВКП(б). Маслобов, Михаил Андр. (работник РУМ'а) Рябов, Николай Семенович (сотрудник редакции «Рудн. Стр.») Лейзик, Юльяс Карпович (горный десятн. при сланц. рудн.)—принимаются в кандидаты ВКП(б). Зав. Инстр. Сектором Бачин.

ЛИТОВСКИЙ

Новый этап борьбы за разрешение животноводческой проблемы

хозяйств на рынках, базарах и через колхозные лавки».

Эти решения партии и правительства следует рассматривать как последовательное и органическое развитие тех директив, которые даны были в историческом постановлении ЦК ВКП(б) от 26 марта с. г. о недопустимости принудительного обобществления скота и о задачах всех партийных, советских и колхозных организаций оказать всемерное содействие колхозникам, не имеющим коров или мелкого скота, в покупке таковых. Ведя упорную борьбу за организационно-хозяйственное укрепление колхозов в их нынешней артельной стадии развития, партия категорически и сурово осуждала и осуждает практи-

тику тех ретивых администраторов и загибщиков, которые обнаруживают попытки перескакивать через артель—эту основную форму колхозного строительства на данном этапе, предусматривающую право каждого колхозника иметь скот для личных надобностей. Расширение воспроизводства скота как в колхозах, так и у колхозников, улучшение ухода за скотом, выращивание молодняка—все это, наряду с строительством животноводческих ферм, должно привести к разрешению животноводческой проблемы. Это значит, что партия всемерно поощряет инициативу и самостоятель-

ность колхозного крестьянства, как и бедняков и середняков единоличников, для развития и под'ема животноводческого хозяйства и, следовательно, для под'ема своего же благосостояния. Обязав все организации оказывать всемерное содействие колхозникам в приобретении скота, партия и правительство одновременно предоставляют колхозникам право свободно распоряжаться скотом, реализовать его на рынках, базарах и в колхозной торговле.

Решения Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) будут иметь огромное значение для решительного улучшения рабочего снабжения и для развертывания советского товарооборота, являющего-

ся одной из важнейших задач не только текущего года, но и ближайшей второй пятилетки. В развертывании товарооборота колхозная торговля, построенная на основе развертывания колхозного производства, развития производственной инициативы и самостоятельности колхозного крестьянства по созданию дополнительных товарных ресурсов, имеет громадное хозяйственно-политическое значение. Нет никакого сомнения в том, что предоставление колхозам и колхозникам, а также беднякам и середнякам—единоличникам, права реализовать в порядке колхозной торговли свои мясные ресурсы, при условии аккуратного выполнения государственных заготовительных планов, ныне вдвое сокращенных, будут мощным рычагом под'ема и развития животноводства, и в то же самое время мощным орудием борьбы за организационно-хозяйственное укрепление колхозов.

„РУДНЕНСКАЯ СТРОИКА“ № 56 (219) Стр.

